l. Vypocditejte realnou hodnotu 3 mési¢niho ménového forwardu od 01.01.2015 do
01.04.2015 ato k 01.01.2015, 01.02.2015, 01.03.2015 a 01.04.2015 z téchto udaji:

1. K01.01.2015 platilo

Spotovy kurs - 1:10
Urokova mira na vedleji ménu - 0,035
Urokova mira na hlavni ménu - 0,041

2. K01.02.2015 platilo

Spotovy kurs - 1:12
Urokovd mira na vedlejsi ménu - 0,030
Urokova mira na hlavni ménu - 0,038

3. K01.03.2015 platilo

Spotovy kurs - 1:11
Urokovda mira na vedlej$i ménu - 0,025
Urokova mira na hlavni ménu - 0,031

4, K01.02.2015 platilo
Spotovy kurs -1:9

Il. Vypocitejte redlnou hodnotu urokového forwardu 2 na 3 k 01.01.2015, 01.02.2015 a
01.03.2015 z téchto udaja:

1. K01.01.2015 platilo

Urokova mira na 5 mésicQ - 0,051

Urokova mira na 2 mésice - 0,022
2. K 01.02.2015 platilo

Urokové mira na 4 mésice - 0,043

Urokova mira na 2 mésice - 0,018
3. K 01.03.2015 platilo

Urokova mira na 3 mésice - 0,039

Il Vypocditejte cenu kupni a prodejni opce z téchto udaj:
S—-150
X-150
r—0,03
t-0,25

c—-0,10






